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Persone tra 15 e 80 anni

Opinioni sulla solidarietà generazionale – 
percentuale di persone in accordo 

regione linguistica italiana

intervallo di confidenza (95%)

regione linguistica tedesca

regione linguistica francese

i genitori dovrebbero
aiutare i figli adulti
se questi si trovano

in ristrettezze
economiche

i figli adulti dovrebbero
aiutare i genitori se

questi si trovano
in ristrettezze
economiche

i figli adulti dovrebbero
accogliere in casa

i genitori se questi non
sono più in grado
di vivere da soli


